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ΘΕΜΑ: «ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 28-8-2024 Ιουλίου – Αυγούστου 

            2024» 

 
         Καλείστε να συμμετέχετε την 28η Αυγούστου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄ στην 

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ (εγκ. 1237/94548/6.11.2023 του ΥΠ.ΕΣ) στην 

αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο REX στον γ΄ όροφο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67Α παρ. 3 ν.3852/10 

        Για τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων τα οποία κατατέθηκαν εγγράφως στη 

Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου από τους παρακάτω Δημοτικούς Συμβούλους με την 

ακόλουθη σειρά : 

 

1.  Το τελευταίο διάστημα παρατηρήθηκαν τα εξής φαινόμενα στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης (Facebook) . Δημοτικοί Σύμβουλοι έκαναν σχόλια που προσβάλλουν το 

Δήμο και το Δημοτικό Συμβούλιο  . Μάλιστα Δημοτικός Σύμβουλος προέβη σε 

προσβλητικά/υβριστικά σχόλια εναντίον ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου . Τι μέτρα προτίθεστε να πάρετε προκειμένου να μην πλήττεται η εικόνα 

του Δήμου Αγίου Νικολάου με αυτούς τους τρόπους ; 

(κ. Μπελούκας Γεώργιος Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας) 
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2.  Η προηγούμενη Δημοτική Αρχή είχε συμφωνήσει και είχαν παρθεί σχετικές 

αποφάσεις ώστε να φιλοξενήσουμε το Κέντρο Μεσογειακού Πολιτισμού,το Κέντρο 

Δια Βίου Μάθησης και κάποια Summer School στο Δήμο μας.  

Επίσης υπάρχει η συνεργασία για τον ερευνητικό σταθμό του Φινοκαλιά και βρίσκεται 

σε εξέλιξη η διαδικασία χρηματοδότησής του, μέσα από το πρόγραμμα Leader. Σε 

ποιο στάδιο βρίσκεται; Θα προλάβουμε τις προθεσμίες ώστε να μην χαθεί αυτή η 

χρηματοδότηση; 

Τι σκοπεύει να πράξει η Δημοτική Αρχή, σε σχέση με τις ειλημμένες αποφάσεις της 

προηγούμενης δημοτικής περιόδου αλλά και με τη γενικότερη συνεργασία του Δήμου 

μας με το Πανεπιστήμιο Κρήτης; 

 (κ. Θωμάς Χαριτάκης επικεφαλής της μειοψηφίας 1ης παράταξης σε εκλογική 

δύναμη) 

3.  Υπάρχει κάποιο γραφείο-υπηρεσία στον Δήμο μας που ασχολείται με την 

παρακολούθηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων προκειμένου 

να επωφεληθεί κάποιων χρηματοδοτήσεων; 

Έχει ενταχθεί ο Δήμος μας τη χρονιά που διανύουμε σε κάποιο ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα; 

Υπάρχουν έργα, από χρηματοδοτούμενα ευρωπαϊκά προγράμματα σε εξέλιξη και 

ποια είναι η απορροφητικότητα κονδυλίων του Δήμου μας; 

 (κ. Μαρία Χανιωτάκη Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας ) 

4.  Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις /διαγραμμίσεις Σισίου  

Ενημέρωση για την μή υλοποίηση αυτών παρά τις εγκρίσεις των 

υπηρεσιών,Δημ.Συμβουλίου και Αποκεντρωμένης. 

 (κ. Λεμπίδης Εμμανουήλ Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας) 

5.  Θα ήθελα να ενημερωθώ ποιες ενέργειες και εργασίες έχουν γίνει για τις κτιριακές 

εγκαταστάσεις των σχολείων του Δήμου Αγίου Νικολάου και όσες εκκρεμούν αν 

υπάρχει χρονοδιάγραμμα για αυτές  

(κ. Χανιωτάκη Άννα  -  Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας  ) 

6.  Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις ενέργειες που έχει κάνει έως τώρα και τι 

προτίθεται να κάνει η Δημοτική αρχή για την αποκατάσταση των φθορών και την 

ανάδειξη του ενετικού κτίσματος Ρομάνα Πορτέλα που βρίσκεται στο Χουμεριάκο και 



αποτελεί ιδιοκτησία του Δήμου Αγίου Νικολάου. Επίσης, ποιές είναι οι προθέσεις σας 

για την αποκατάσταση του Κοινοτικού καταστήματος Χουμεριάκου. 

(κ. Συσκάκης Κων/νος Πρόεδρος Δ.Κ. Χουμεριάκου) 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΣΟΦΙΑ  

Ακριβές Αντίγραφο 
Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου  
Κριτσωτάκη Ελένη           

 

 

 


